SOCIEDAD DE DE FESTEJOS

  Nuestra Señora de “El Carbayu”
          CIF – G33278631
                                                                                      Sr. D. Florentino Martínez Roces

Presidente de LANGREANOS EN EL MUNDO

         Me dirijo a Usted para comunicarle que la Sociedad de Festejos Nuestra Señora de El Carbayu, después de dos años paralizada, cuenta con una Junta Gestora cuyo objetivo principal es recuperar el prestigio  y las fiestas que por diversos motivos se han ido deteriorando.

 Por ello le agradecería que pusiera en conocimiento de todos los miembros pertenecientes a su asociación esta nueva situación de la Sociedad de Festejos con el fin de, quien así lo quiera, poder colaborar en el objetivo antes mencionado. 

Para ello le adjunto un comunicado para poder hacérselo llegar a todos sus miembros.  
A LANGREANOS EN EL MUNDO
Como langreanos que sois, recordaréis que el 8 de septiembre se celebra la fiesta de la Patrona de Langreo, que no es otra que La Virgen de El Carbayu.
Durante ese día se celebran una serie de actos religiosos y, al mismo tiempo, unos actos lúdicos cuya organización siempre corrió a cargo de la Sociedad de Festejos “ Nuestra Señora de El Carbayu”.

Por diversos motivos, estos dos últimos años dicha Sociedad estuvo paralizada por lo que solamente hubo actos el día grande, organizados por el Ayuntamiento.

A primeros de marzo se creó una Junta Gestora, con el apoyo unánime de todos los partidos políticos que forman la corporación langreana,  con el objetivo de recuperar estas fiestas tradicionales y de todos los langreanos, y conseguir que se forme un Equipo Directivo que de continuidad en próximos años a lo que estamos iniciando.

Por eso nos dirigimos a todos vosotros con la intención de que, desde vuestros lugares de residencia, podáis colaborar en este objetivo que nos hemos propuesto. Para ello os ofrecemos la posibilidad de haceros socios y, aunque no estéis esos días con nosotros, toda la Sociedad tendrá información de esa colaboración.
     La cuota que pagan los socios es de 10 €, pero podéis colaborar de la forma que consideréis más conveniente pues será igualmente agradecida.

La cuenta corriente para el ingreso de la cuota es:
CAJASTUR
                                   SOCIEDAD EL CARBAYU – JUNTA GESTORA

                                                      2048  0010  13  3404  000708

Y para los que residen en el extranjero:
CAJASTUR

                                   SOCIEDAD EL CARBAYU – JUNTA GESTORA

IBAN  ES79  2048  0010  13  3404  000708       CODIGOSWIFT / BIC : CECAESMMO48

También podéis poneros en contacto con nosotros para recabar vuestra dirección llamando a los números: 985.69.00.21  -  666.07.43.14 preguntando por Julio González o bien enviando vuestro teléfono en la transferencia bancaria para que nosotros os llamemos.
Agradeciendo de antemano vuestra colaboración os saluda atentamente en nombre de la Junta Gestora

Julio González González
Presidente Junta Gestora

Firmado en El Carbayu, el 25 de abril de 2009

