FUNERAL POR DON JUAN LUIS IGLESIAS PRADA
La Iglesia Parroquial de Sama de Langreo acogerá el próximo sábado 28 de mayo  a las 12 de la mañana el funeral por el jurista Juan Luís Iglesias Prada, con la participación de la Agrupación Langreana  Laureado Coro Santiaguín, como muestra del  especial  cariño e interés que Iglesias Prada sentía por la  música (no en vano el en Libro Alberto Vega entre amigos de Carlos Álvarez-Nóvoa confiesa tener: “la cicatriz de alguna vocación frustrada (la música)”, para añadir “Me hubiera gustado ser director de orquesta”).


Su  inesperado fallecimiento, ha dejado un gran vacío, y las entidades organizadoras del funeral (Colegio Público "Juan Luis Iglesias Prada", Sociedad de Festejos y Cultura Nuestra Señora del Carbayu, Fundación Marino Gutiérrez Suárez y Asociación "Langreanos en el Mundo") de inmediato contactaron con su familia al objeto de promover un acto religioso que honrara en Langreo la memoria del que fuera “Langreano de Honor  1977“, “Premio Langreanos en el Mundo 2009”, presidente del Jurado del Premio Marino Gutiérrez Suárez a los Valores Humanos, y que llevara a gala y con gran orgullo tener un centro de educación especial con su nombre en el municipio en el que nació, donde según sus propias palabras pudo “comprobar que lo que un día fue un sueño para mí, es hoy una magnífica realidad abierta a la esperanza de un mundo mejor”.
Juan Luis Iglesias Prada, asturiano, langreano de Sama de Langreo a la que él denominaba “su patria chica”, era socio fundador del despacho de abogados Uría-Menéndez y secretario general de la Fundación Príncipe de Asturias desde el año 2004 hasta su fallecimiento el pasado 11 de marzo, pero sobre todo era un gran hombre, con unos principios y valores humanos dignos de encomio, que por su sencillez pasó por la vida haciendo grandes cosas  y participando en magnos proyectos con toda discreción.
Con el deseo de que su ejemplar trayectoria no quede en el olvido, los organizadores animan a todos los vecinos de Langreo y el Valle del Nalón, así como a todos sus amigos,  a participar en el mencionado funeral, a la vez que expresan su sentido pesar por la irreparable perdida del que fue un gran amigo y valedor langreano, JUAN LUIS IGLESIAS PRADA, con mayúsculas.
